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ملاعلا يقاب 

؟ ةیداملا كتلاح  نیفصت  فیك 
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؟ لیمجتلا تایلمعل  ةضراعم  مأ  ةدیؤم  تنأ  لھ 
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تلااحلا ضعبل  ةدیؤم 

؟ كلامج نم  دیزت  لیمجتلا  تایلمع  لھ 
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؟ ةیلیمجت ةحارجل  يتعضخ  لھ 
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لیمجت ةیلمع  ءارجلإ  يسیئرلا  كببس  وھ  ام 

يقلخ هوشت 

كلكش نع  اضرلا  مدع 

ةنیعم ةضوم  عابتا 

كیرشلل ءًاضرإ   

ریھاشملا ضعبب  ةبشتلا 
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؟ لیمجتلا ةیلمع  ةجیتن  تناك  فیك 

تبغر امك  ةدیج 
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قرفلاب رعشأ  مل 

تعقوت امم  لضفأ 
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ًادج ةئیس 
تاھوشت تببس 
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تاھوشت تببس 

؟ اھئارجإب نیركفت  لھ  دعب ، لیمجت  ةیلمع  رِجت  مل  اذإ 
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؟ يسیئرلا كببس  وھ  ام 
لیمجتلا تایلمعل  ةضفار  تنك  اذإ 
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ةروكذملا ندملا  نم  صخش  ىلع 2,087  نایبتسلإا  اذھ  لمع  مت   *

كلامج نع  ةیضار   

ًاعرش ةزئاج  ریغ  اھنلأ   

اھئارجلا يفاكلا  لاملا  نیلمت   لا 

ةیلمعلا جئاتن  نم  ةفئاخ   

كلاذ ریغ 


